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In [1]:

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np
import pandas as pd

7.1. BARFEDFI— R (CodingError.csv)

HAZEHVEZ D TLVD csv T 7 MILDFHAHAHIKEMUNETH D, AT 3>(C
encoding="shift-jis'

ZMRDZETRRTDZENELN, ENTERHRES
encoding='cp932'

iU CTH Ko
pd.read_csv('F:2022_ #URHEETFIiERIEEEE/Data/Example2016.csv', encoding="cp932')
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In [2]:

Sample = pd. read_csv (' F:/2022_#038#i 5+ 5% /StatData/CodingError. csv')
Sample

UnicodeDecodeError Traceback (most recent call last)
{ipython-input-2-0650a0966fdf> in <module>
—-——-> 1 Sample = pd. read_csv('F:/2022_#IE# stk /StatData/CodingError. cs
v')

2 Sample

C:¥Anaconda3¥ | ib¥site-packages¥pandas¥io¥parsers.py in read_csv(filepath_or
_buffer, sep, delimiter, header, names, index_col, usecols, squeeze, prefi
X, mangle_dupe_cols, dtype, engine, converters, true_values, false_values

skipinitialspace, skiprows, skipfooter, nrows, na_values, keep_default_na
na_filter, verbose, skip_blank_lines, parse_dates, infer_datetime_format,

keep_date_col, date_parser, dayfirst, cache _dates, iterator, chunksize, ¢
ompression, thousands, decimal, |ineterminator, quotechar, quoting, double
quote, escapechar, comment, encoding, dialect, error_bad |ines, warn_bad_|
ines, delim whitespace, low _memory, memory map, float precision)

684 )
685
--> 686 return _read(filepath_or_buffer, kwds)
687
688
C:¥Anaconda3¥!lib¥site-packages¥pandas¥io¥parsers.py in _read(filepath_or_bu
ffer, kwds)
450
451 # Create the parser.
--> 452 parser = TextFileReader (fp_or_buf, s**kwds)
453
454 if chunksize or iterator:

C:¥Anaconda3¥| ib¥site-packages¥pandas¥io¥parsers.py in __init_ (self, f, en
gine, *xxkwds)

944 self. options[“has_index_names”] = kwds[“has_index_names”]
945

-——> 946 self. _make_engine (self. engine)
947

948 def close(self) :

C:¥Anaconda3¥!|ib¥site-packages¥pandas¥io¥parsers.py in _make_engine(self, en
gine)

1176 def _make_engine(self, engine="¢”):
1177 if engine == “¢”:
-> 1178 self. _engine = CParserWrapper (self. f, #*#*self. options)
1179 else:
1180 if engine == “python”:

C:¥Anaconda3¥!l ib¥site-packages¥pandas¥io¥parsers.py in __init_ (self, srec,
*xkwds)

2006 kwds[“usecols”] = self. usecols
2007

-> 2008 self. _reader = parsers. TextReader (src, **xkwds)
2009 self. unnamed_cols = self. _reader. unnamed_cols

2010



pandas¥ |ibs¥parsers.pyx in pandas. libs.parsers. TextReader. cinit_ ()
pandas¥ l|ibs¥parsers.pyx in pandas. |ibs.parsers. TextReader. get header ()

UnicodeDecodeError: "utf-8 codec can't decode byte 0x93 in position 0: invalid st
art byte

In [3]:

Sample = pd.read_csv (' F:/2022 #i3B#rst=2#%:%/StatData/CodingError. csv', encoding="shift-jis")
Sample

Out[3]:
BARFEXFI— R(shift-jis)
=k B
= IESH
FATINDRZ
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i AV=F:
3 =41
= [ERAR
In [4]:

Sample = pd.read_csv (' F:/2022 #ii2#rist=#i%/StatData/CodingError. csv’
encoding = "shift-jis’

skiprows=1)
Sample
Out[4]:
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In [5]:

Sample = pd.read_csv (' F:/2022_ #iiE#ist#iim/StatData/CodingError. csv’
encoding="shift—jis’
skiprows=2,
names=["color’, 'figure'])

Sample

Out[5]:

color figure
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1 & FATIWOR
2 B FUEAK
3 Zin VAV::Fi:3
4 3 =117

5 2 FhAK

7.2. RiEFT—S DKL\ (Cleansing.csv)
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In [6]:

Data = pd.read_csv (' F:/2022_%0i2#i 5t 4#t5m/StatData/Cleansing. csv’,

encoding="shift-jis’,

skiprows=1,
names=[" No’
Data
Out[6]:
No Mscore Fscore
0 101 20 58
1 102 RE 53
2 103 59 71
3 104 29 51
4 105 4 38
59 160 31 68
60 161 15 54
61 162 10 57
62 163 14 65
63 164 40 70

64 rows x 3 columns

RIA(E

"Mscore’,

"Fscore' ])

REHIC [RE] DBOT, BRI E U TRDNS KIEME NaN TEERZ ZLBN 5 S.

[RIE] DNDESIAHNHNE. ENEERIC NaN TESHX D2HENDD.

ZEER TCHEEINE.

pd.set_option('display.max_rows', None)

ZRITUT. T—YDRRITHOHIRZEERT D

In [7]:

pd. set_option (' display. max_rows’,

None)

ZDflzs. sIE>TT—4



In [8]:

Data
Out[8]:

No Mscore Fscore
0 101 20 58
1 102 RIE 53
2 103 59 71
3 104 29 51
4 105 4 38
5 106 59 74
6 107 47 77
7 108 46 71
8 109 15 61
9 110 25 53
10 1M1 50 80
1 112 64 72
12 113 2 50
13 114 24 69
14 115 52 41
15 116 51 61
16 117 22 75
17 118 25 65
18 119 35 37
19 120 60 77
20 121 11 57
21 122 32 65
22 123 55 64
23 124 49 72
24 125 63 71
25 126 47 57
26 127 27 43
27 128 27 64
28 129 37 56
29 130 54 70
30 131 47 72
31 132 84 77
32 133 72 100
33 134 52 58



No Mscore Fscore

34
35
36
37
38
39
40
1
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63

[RIE ] LSO RIBIB(FIRNDT,

135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164

40
11
17
46
55
74
21
52
54
21
44
24
17
74
52

7
32
27

0
24
35
10

RIE
37
35
31
15
10
14
40

87
67
50
70
75
87
45
77
75
72
78
77
59
84
35
44
54
85
15
57
70
43
RIE
56
52
68
54
57
65
70
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In [9]:

Data = Data.replace( &', np.nan)
Data

Out[9]:

No Mscore Fscore

0 101 20 58
1 102 NaN 53
2 103 59 71
3 104 29 51
4 105 4 38
5 106 59 74
6 107 47 77
7 108 46 71
8 109 15 61
9 110 25 53
10 111 50 80
1 112 64 72
12 113 2 50
13 114 24 69
14 115 52 41
15 116 51 61
16 117 22 75
17 118 25 65
18 119 35 37
19 120 60 77
20 121 11 57
21 122 32 65
22 123 55 64
23 124 49 72
24 125 63 71
25 126 47 57
26 127 27 43
27 128 27 64
28 129 37 56
29 130 54 70
30 131 47 72
31 132 84 77

32 133 72 100



No Mscore Fscore

33
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134
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141
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148
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150
151
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153
154
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157
158
159
160
161
162
163
164

52
40
11
17
46
55
74
21
52
54
21
44
24
17
74
52
7
32
27
0
24
35
10
NaN
37
35
31
15
10
14
40

58
87
67
50
70
75
87
45
77
75
72
78
77
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84
35
44
54
85
15
57
70
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NaN
56
52
68
54
57
65
70
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In [10]:
Data. iat[0, 2], type(Data. iat[O0, 2])

Out[10]:
('58", str)

In [11]:

Data. dtypes

Out[11]:

No int64
Mscore object
Fscore object
dtype: object

NaN (ZZFH/ N LB ZE B DD T, TNUTENTE T Mscore, Fscore &6 (TFEV N ENB (CEIRT D,
NaN WS FENRUFNUL. astype(int) (CKD> TEREBUEBULTELL.

In [12]:

Data[ Mscore’]
Datal[ Fscore’]

Data[ Mscore']. astype (float)
Data[ Fscore']. astype (float)

In [13]:
Data. dtypes

Out[13]:

No int64

Mscore float64

Fscore float64

dtype: object

COUT. RBFIIARTCETE g/ E e/ N B (L] EN T,

NaN DIRWEH ST UHRDESNTUND, feEX (L. FHEDOSTEN S (IEENCFRIINESNDB.
In [14]:
np. mean (Data[’ Mscore' 1), np.mean(Datal Fscore'])

Out[14]:
(36.53225806451613, 63.301587301587304)



In [15]:
plt. hist(Data[ Mscore ], range=(0, 100), bins=10, alpha=0.4)
plt. hist(Data[ Fscore ], range=(0, 100), bins=10, alpha=0.4)
Out[15]:

(array([ 0., 1., 0., 3., 5, 17., 10., 21., 5., 1.1,
array([ 0., 10., 20., 30., 40., 50., 60., 70., 80., 90., 100.1),
<{BarContainer object of 10 artists>)
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In [16]:

Data_new = Data. dropna()



In [17]:

Data_new

Out[17]:

No

Mscore Fscore

o g A~ W N O

~

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

101
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135

20.0
59.0
29.0

4.0
59.0
47.0
46.0
15.0
25.0
50.0
64.0

2.0
240
52.0
51.0
22.0
25.0
35.0
60.0

32.0
55.0
49.0
63.0
47.0
27.0
27.0
37.0
54.0
47.0
84.0
72.0
52.0

40.0

58.0
71.0
51.0
38.0
74.0
77.0
71.0
61.0
53.0
80.0
72.0
50.0
69.0
41.0
61.0
75.0
65.0
37.0
77.0
57.0
65.0
64.0
72.0
71.0
57.0
43.0
64.0
56.0
70.0
72.0
77.0
100.0
58.0

87.0



No Mscore Fscore

35 136 11.0 67.0
36 137 17.0 50.0
37 138 46.0 70.0
38 139 55.0 75.0
39 140 74.0 87.0
40 141 21.0 45.0
41 142 52.0 77.0
42 143 54.0 75.0
43 144 21.0 72.0
44 145 44.0 78.0
45 146 24.0 77.0
46 147 17.0 59.0
47 148 74.0 84.0
48 149 52.0 35.0
49 150 7.0 44.0
50 151 32.0 54.0
51 152 27.0 85.0
52 153 0.0 15.0
53 154 24.0 57.0
54 155 35.0 70.0
55 156 10.0 43.0
57 158 37.0 56.0
58 159 35.0 52.0
59 160 31.0 68.0
60 161 15.0 54.0
61 162 10.0 57.0
62 163 14.0 65.0
63 164 40.0 70.0

Data_new Zf> THIEZHRL THTS. FICHHELULHER (No.56DT —FDIRWNERRD) EEEU
THLEKRLY,

In [18]:
np. mean (Data_new[ Mscore’]), np.mean(Data_new[ Fscore'])

Out[18]:
(36.53225806451613, 63.46774193548387)



In [1]:




